



В Волгограде устанавливаются обстоятельства гибели 15-летнего ребёнка

Днём 9 июня 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на берегу озера, расположенного в поселке Верхняя Ельшанка Советского района города Волгоград тела 15-летнего мальчика. По данному факту следственным отделом по Советскому району города Волгоград следственного управления СКР по области организовано проведение процессуальной проверки.

Установлено, что 9 июня текущего года 15-летний мальчик, возвращаясь со школы совместно со своим другом, решил направиться на озеро, чтобы покататься на тарзанке. В процессе катания несовершеннолетний не удержался, сорвался в воду и утонул, поскольку не умел плавать. Прибывшие на место сотрудники МЧС извлекли тело мальчика из воды, однако реанимационные мероприятия положительного результата не дали.

Сейчас следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1696283>